

市政府公开挂牌督办的 15 项重点民生工程稳步推进 大部分项目完成任务过半

截至7月底,2017年15项重点民生工程项目均按时序节点要求顺利推进,67项具体任务已有8项完成全年任务,其中7月份完成的有1项,为市民政局负责的“城市低保标准提高到每人每月670元,农村低保标准提高到每人每月450元”。有些项目已接近尾声,如市环保局负责的“拆除

134台10吨以下燃煤小锅炉”已完成88%，“取缔1万辆黄标车”已完成97.8%。大部分项目完成任务过半,一些项目实施正在加快推进,如市残联负责的“为1000名残疾人实施精准康复服务”已完成52.6%;市文广局负责的“全年公益演出不少于350场”已完成63.4%;市城建局负责的“维修

100条总面积100万平方米道路”已完成64%;市建委负责的“新增停车位6万个”已完成67.2%;市质监局负责的“完成1万部住宅电梯纳入维保责任体系”已完成77.67%。其余项目均按年初制定任务计划稳步推进。公开挂牌督办的重点民生工程项目在推进落实过程中,得到了市民极大的关

注和支持。下半年开始,市政府督考办将通过新闻媒体每月定期通报项目进度,接受媒体和广大市民的监督,并开通市民监督电子邮箱(zfdc@dl.gov.cn),对社会各界人士提出的意见和建议认真核实反馈并督办落实,确保2017年15项重点民生工程圆满完成。 郑笑 记者李莹

关于 3 起扶贫领域侵害群众利益典型问题的通报

为贯彻落实中央纪委和省纪委召开的扶贫领域监督执纪问责工作电视电话会议精神,全市纪检监察机关进一步加大扶贫领域监督执纪问责工作力度。现将近期查处的3起扶贫领域侵害群众利益典型问题通报如下。

1. 瓦房店市驼山乡泉水村党总支原书记、村委会原主任王立福,挪用35万元扶贫专项资金。王立福受到党内警告处分。
 2. 庄河市农村经济发展局办公室主任张庆华,不正确履行职责,造成135万元生态扶贫移民资金被套取挪用。张庆华受到党内警告处分。
 3. 庄河市太平岭乡歇马村村委会,未按照规定开展低保审核,造成67009元低保资金流失。村委会主任孙洪义受到党内严重警告处分,负责低保工作的村党专干吕德忱受到党内警告处分。
- 上述3起扶贫领域侵害群众利益典型问题,有的是工作失职,导致低保资金

流失;有的是与民争利,擅自挪用扶贫开发专项资金;有的是弄虚作假,违规审批,骗取国家生态移民补贴资金。这些问题不仅侵害了群众切身利益,啃食了群众的获得感,而且损害了党和政府的形象。全市各级党委、政府要深入学习贯彻习近平总书记发表的一系列关于脱贫攻坚的重要讲话精神,切实把思想和行动统一到中央重大决策部署上来。党政一把手要强化“双组长”责任制,坚持一级抓一级,一级带一级,将压力传导到基层。各级承担产业扶贫、行业扶贫和定点帮扶工作责任的部门和单位党组织,要切实扛起主体责任。各级纪检监察机关要把查处扶贫领域的不正之风和不作为、不担当问题作为重点,加强监督检查,深入排查、优先处置扶贫领域问题线索,加大典型问题通报曝光力度,为打赢脱贫攻坚战提供坚强保障。

大连市纪委
2017年8月10日



国家安监总局来我市调研 挖掘我市遏制重特大事故经验

昨日,国家安监总局政策法规司副司长成燕率队来我市调研安全生产源头管控工作和安全准入工作,再次挖掘我市遏制重特大事故经验。调研组一行检查了大连重工起重集团等有关企业,认为我市在安全生产源头管控和安全准入落实方面的做法走在了全国前列,出台了《大连市安全生产条例》,通过立法强化源头管控和安全准入,创新建立的企业全员安全生产责任制、安全承诺公告制度、安全风险防控可靠性报告单和日检查周报告月调度等四项工作机制,全面推动企业主体责任落实,增强了遏制重特大事故工作的主动性和针对性,有效防范各类事故的发生。检查过程中成燕说,大连市作为遏制重特大事故试点城市,安全生产全员责任制在全国率先出台并实施,刚实施时总局就来调研,经过一年多的实践,证明大连建立的四项工作机制是遏制重特大事故及构建风险管控和隐患排查治理方面的有效手段,提升了遏制重特大事故标准水平,是企业落实主体责任的重要举措,能把企业写在文件里、贴在墙上的安全生产职责,落实到了每一名员工身上,大连使用的“一把标尺”和“四个工具”有力的推进了企业全员安全生产责任制的落

实,创造了落实企业主体责任的“大连经验”。另外,在人防、技防上大连市下了真功夫,见了成效,这次来调研感受深切,受益匪浅。记者从市安监局了解到,我市为强化源头管控,目前已制定《大连市危险化学品企业动火作业第三方技术服务工作实施方案》,推进建设城市四色安全风险电子地图,在全市排查出874个单一作业面在10人以上或单个装置价值在5000万元以上的生产经营场所重点监管。严禁在非化工区建设化工项目;严禁不具备安全条件的建设项目,以及使用明令禁止或淘汰设备和工艺的建设项目开工建设。加强对大型活动管控;督促企业严格控制危险作业审批次数。鼓励引导企业在产品采购、购买服务中将安全条件标准作为资质审核的重要条件。出台的《大连市安全生产条例》明确要求新设立的危险化学品生产、储存单位建设在市人民政府规划的化工园区或者化工集中区内,并在园区内选址距离、功能布局、基础设施等规划、区域外安全距离等方面提出了具体的规定,严格了危化企业在化工园区、化工集中区设立的要求。我市已实现30年以来,工矿商贸领域连续26个月无较大以上生产安全事故。 记者徐阳



换一个角度体验东风本田 全新一代 CR-V

全新一代 CR-V 上市已经有一段时间,成功的全新外观设计、动力性能的提升等尤其成为了大家讨论的焦点,而其在实用性上的革新,或许可以让你感受到这款魅力座驾的更多乐趣和价值。
关于驾驶 不只是发动机和变速箱
全新一代 CR-V 拥有非常实用的驾驶员注意力水平监测系统。喜欢长途驾驶的朋友们往往既无法阻挡疲惫和困意,又不能准确判断休息的时间,而这套系统就可以监测到驾驶员的疲劳程度,并给予及时的提醒。

安全超感 保障全家人的安全
全新一代 CR-V 搭载了本田最新的 Honda SENSING 安全超感系统,通过车载雷达和摄像头识别目标人或物的位

置与速度、属性与尺寸,可以辅助驾驶员进行碰撞缓解刹车、车道偏移预警交通标识智能识别、盲点显示等,全方位的安全保障当然尽在掌握。
关于乘客 需要呵护的有很多
全新一代 CR-V 长宽高分别为 4585 × 1855 × 1679mm (四驱版本高为 1689mm),轴距为 2660mm。全系标配 90° 开启后车门功能,并拥有后排中央控制系统、SFRD 频率响应减振器、Honda CONNECT 智导互联系统等配置。

东风本田汽车盛荣行特约销售服务店
销售热线:0411-87548111
售后服务:0411-87321616

因为信任 所以选择
大连报业集团发行团队
态度第一 速度至上

大连报业集团发行公司
代理源自长白山原始森林的泉阳泉天然弱碱性矿泉水
欢迎拨打订水电话 **84630118**
24 小时内免费送货到家

会员价	600ML:	3L:	5L:
	30 元 / 箱	28 元 / 箱	36 元 / 箱

扫描二维码

公司地址: 沙河口区长兴街 3 号 (广电中心北门西行 100 米)